

海南日报·南海网 庆祝新中国成立60周年特别策划

凯歌行进60年·走进万宁之四 | 历史篇

国信 龙沐湾 特约
LONGMU BAY
INTERNATIONAL RESORT
龙沐湾国际旅游度假区

万宁两年拿出1.6亿元财政资金解决一批历史遗留问题

消化历史旧账 凸显责任政府

本报记者 于伟慧 特约记者 陈循静



史遗留问题。图为领到部分退休金的老教师在一起谈历史遗留问题。本报记者陈德雄摄

政府真的是花了力气”，李振广感慨道。

去年年底,万宁市还出台了解决质量技术监督系统体制改革历史遗留问题的方案,目前正在实施之中。

对合理诉求要解决到位

今年53岁的王欣,10年前与万宁市礼纪镇政府签订垫资建设礼纪万礼硬化路面合同,工程总金额57多万元,竣工并验收合格后,镇政府尚欠34万多元工程款。王欣一纸诉至万宁法院,法院于2000年4月立案执行。时隔9年,共执行28万多元,尚有6

万元工程款拖欠未执行。

“谢谢领导对我的关心,拖欠9年的工程款终于结清了。”今年5月19日,当王欣领到镇政府拖欠9年的工程款时,道出了感谢。

2008年以来,万宁市偿还了政府拖欠工程款3000多万元。

自1993年以来,万宁开始陆续拖欠教职员工资。刘政,原万宁长丰中学的校长,就在去年,他领到了4000多元拖欠工资,虽然并不是拖欠工资的全部,但在这位老校长的眼里,这是一届负责任的政府的作风。刘

故说:“这是14年来政府第一次补发教师的拖欠工资。虽然政府财力有限,但是我们从这届政府身上看到了希望,看到了责任,也看到了一种人文关怀。”市里不管多么困难,历史遗留的旧账,都要承认,要科学安排,量力而行,既要尊重历史又要面对现实,对诉求合理的问题必须解决到位。

解决遗留问题是历史负责

李桃杏,在毕业10年后,今年2月来到海南师范大学接受岗前培训。和李桃杏一起培训的,还有万宁157位即将上岗的中小学

教师。

1999年,李桃杏毕业于农垦通什师范。作为一个统招统分的师范类毕业生,她一直没有分配。去年以来,万宁市教育局按照公开、公平、公正的原则,从660名待分配的大中专毕业生中,通过考试招聘157名,并组织他们到海南师范大学接受岗前集中培训,逐步解决历史遗留的师范毕业生分配问题。

李桃杏说,“通过在海南师范大学的岗前培训,我学到了很多知识,毕竟毕业已有10年了,好多知识都忘了,通过培训,都捡了回来,这样对自己负责,也对学生负责。”对于其余应该分配而未能分配的大中专毕业生,万宁仍将通过考试招聘的方式分期分批加以解决。

万宁市退休干部欧方强对此做法十分认同。欧方强说在解决师范生分配问题上,政府十分负责任,通过考试,严把教师队伍关,然后通过培训,提升整体素质,这样既解决了师范生分配问题,又不会影响万宁地区的教学质量。正像政府所说,“不能因为解决一代师范生就业问题,影响万宁下几代的教育问题。”解决历史遗留问题,除此之外,万宁着力建立健全信访工作机制,重视群众上访的各类问题,健全完善市、镇、村三级信访工作网络,力求做到“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”。

市委市政府一班人认为,历史遗留问题是民生问题,经济社会发展中,带着太多的遗留问题,既影响民生,也影响社会和谐稳定;市里的领导换了,但政府还是共产党的政府,新官要理旧账。所以,近年来万宁虽然财力有限,但是认旧账,尽可能多还些旧账。同时,严格规范用机机制,不随便开政策的口子,在逐步消化历史遗留问题的同时,力争不给后人留下新的问题。

(本报万城7月15日电)

着力解决体制改革的遗留问题

提起万宁工商局,在1990年代,全国有名。一个县级工商局,最多的时候有900多人,仅仅一个城北工商所,就有170人,在当时被称为全国县级最大的工商局。李振广,1989年毕业到工商局工作,经历了万宁工商局最庞大的时候,清晰记得当时的情景。“当时万宁工商局‘乱进人’,只能用‘好玩’两字形容。昨天还是蹬三轮的、卖菜的,一夜过后,就成了工商局员工。”

2002年,“最大工商局”开始瘦身,一些不合格的工作人员被清理出工商队伍,一部分被解除劳动关系,另一部分人直接分流到市场物业管理中心。

2008年,万宁集中处理工商系统人员分流的遗留问题,最后形成了《万宁市解决工商系统体制改革遗留问题实施方案》,一次性投入近3000万元妥善解决了工商系统体制改革遗留的各类问题。“尽管还有些人因为没能完全满足自己的诉求而对此存在异议,但一个900多人的队伍精减到如今216人,市

一位离休干部眼里的责任政府

本报记者 于伟慧 特约记者 陈循静

在欧方强的眼里,新官很少理旧账,可是这届领导班子,不但着手理旧账,而且本着十分负责的态度,不但要解决历史遗留问题,而且是实现社会发展,不给后人留欠账。

欧方强说,“我们从解决历史遗留问题上,看到了责任政府,解决离休干部离休金,让我们看到政府关爱老人;解决拖欠伤残退伍军人工资问题,让我们看到政府关爱困难群众;择优分配师范生,让我们看到政府关爱下一代教育问题;在解决历史遗留问题上,我们看到了政府更多的人文关怀。”

“万宁的历史遗留问题得到解决了,阻碍万宁发展的一大顽疾就消失,政府有了责任,对百姓有了关怀,百姓对政府就更有信心。在万宁大开发、大发展的今天,相信万宁会发展得很好。”欧方强说。

(本报万城7月15日电)

新闻特写

万宁工商局瘦身记

本报记者 于伟慧 特约记者 陈循静

“每一个臃肿的肌体,背后必然是一种病态,每一次减肥瘦身,也是一种痛苦的煎熬,但无论如何,万宁工商系统终于从900多人,整改到现在的216人,能实现工作的正常运转实属不易。”万宁工商局人事股股长李振广说。

李振广说,从1992年到1993年,万宁工商局开始混进人,随便拿着一个批条,摇身一变便成为工商局一员,蹬三轮的、擦皮鞋的、卖菜的,都进入了工商系统。但是万宁工商迅速膨胀期,还是在1996年到1998年期间,最多的时候,万宁工商系统拥有了901人。

“人员多了,管理乱了,天天人浮于事,良莠不齐的人员,根本不懂得如何执法,或者说,有些人根本就不懂法,一切工作,都是凭着感觉走。”李振广这样说。

臃肿的机构,使万宁工商几乎处于瘫痪状态,这一病态持续到2001年。

2001年,万宁工商局开始进入整改阶段,通过清查125人,全部清退。通过非常渠道进入工商系统的,解除劳动关系,一次性领取补偿金的有245人。

还有170多人被分流到万宁市场物业管理中心,到2002年,万宁工商开始定岗定编,整个工商系统定为216人。

尽管瘦身成功,但后遗症却留了下来,离开工商系统的人员不断上访。直到2008年12月,万宁经过9次的精心修改,最后形成了《万宁市解决工商体制改革遗留问题实施方案》,一次性投入近3000万元妥善解决了工商系统体制改革遗留问题。

对于年龄偏大的职工、退伍兵、双职工等,一次性补发生活费到退休年龄,并买了养老保险金。对于清退的125人,平均每人领到了5000元的辞退费。对于解除劳动关系的,给予一次性补偿金,在这种政策下,离开工商

系统的人员,大部分人都办理了相关手续。到此为止,一个发病十几年的工商局,终于由病态恢复到正常。李振广说,“万宁工商整改后,变成了一个真正的行政单位,无论是整个队伍形象,还是执法水平与能力,都提高一个档次。”(本报万城7月15日电)



万宁工商局依法执政,员工素质明显提高。
本报记者 陈德雄 摄

海南省保险行业协会招聘秘书长启事

海南省保险行业协会是经海南省民政厅登记注册成立的保险业内的自律性组织和非营利性社会团体法人,业务主管单位为海南保监局。因工作需要,现面向社会公开招聘秘书长1名。具体事项如下:

一、报名条件

(一)应当具备诚实信用的良好品行和履行职务必需的专业知识;(二)具备大学专科以上学历;(三)从事金融保险或其他经济工作10年以上;(四)身体健康,年龄一般为35-55岁。

二、报名方式

请报名应聘人员在本启事发布即日起,通告海南省保险行业协会网站下载,或到协会办公地点领取报名表,在如实、完整填写报名表后,于7月27日前提交海南省保险行业协会。提交报名表时应同时提交本人身份证件、学历学位证书、专业技术资格证明书、各类工作奖励证书的原件(供查验)及复印件各一份。

海南省保险行业协会网址:<http://www.bxhh.com/>

办公地点:海口市龙昆北24号龙园别墅D型17幢

联系人:鲁小姐、劳小姐 联系电话:0898-66508371

海南省保险行业协会

二〇〇九年七月十四日

声 明

我公司依法受让位于定安县定城镇高速公路西侧海南宝平制药公司厂区内的4298.6平方米房地产(原证号为琼房证字第0001893号、现证号为0005885),我公司对前述房地产享有完全的所有权,任何单位和个人不得非法侵害。现特声明如下:

一、任何单位或个人均不得在我公司的房地产存放设备、货物或采取其他方式非法占用,也不得损害我公司的房地产及配套的附属物和构筑物。

二、我公司即日起将依法行使对该房地产的占有、使用、收益及处分的权利,任何单位和个人不得以任何方式影响或阻挠我公司行使权利,也不得侵害我公司的合法权益。

三、我公司即日起依法对该房地产进行自行管理和利用,任何单位和个人未经我公司书面授权,不得对该房地产进行管理、利用等,否则均视为侵权。

任何单位或个人均不得侵害我公司的合法权益,否则,将依法通过法律途径维护我公司的合法权益。

特此声明

海南容通实业有限公司
二〇〇九年七月十日

海口海事法院
继续拍卖船舶公告

(2008)海执字第139号

本院在执行申请执行人崔向阳与被执行人三亚中天海洋休闲旅游有限公司、卜旭退股权转让纠纷一案中,原定于2009年2月5日在本院第一审判庭公开拍卖被执行人所属“中天壹号”轮,后因故暂缓拍卖。现定于2009年8月20日上午9时整在本院第一审判庭对该轮继续进行公开拍卖。

凡与该轮有关的债权人,应自公告之日起60日内,向本院申请债权登记。逾期视为放弃在本次拍卖中受偿的权利。

联系人王艳,电话0898-66160119。

凡欲购船者,请于2009年8月20日前向本院提交书面申请。联系人李平常,电话0898-66193942。

本院地址:海南省海口市人民大道74号,邮编570208。

附:“中天壹号”轮技术参数

船舶建成日期:2006年9月25日,船体材料:增强纤维,船舶种类:高速客船,总吨位:71,净吨位:36,总长:21

米,型宽:5.2米,型深:2.15米,参考载货量:15616.00t,主机:内燃机2台,总功率:474,推进器:螺旋桨2部。

特此公告

二〇〇九年七月十四日

中国银行近期开展《我们都是网络银儿——中行网银动漫DIY征集活动》,活动持续时间为09年5月18日-10月18日。

活动由新浪公司以该行网银卡通形象——光标小子为蓝本设计人物形象,网友登录<http://client.sina.com.cn/boc>,可按照自己的兴趣喜好,根据三个光标人物的形象、表情、背景、道具等随心拖拽,发挥想象加入自创人物对白,生成想要的动漫效果,制作和上传flash动画或四格漫画,表达对中行网银的理解和认识,诉说使用中行网银的经历和感受。

活动评奖分月奖和最终大奖,动画和漫画作品分别评奖。

月奖:每个月根据投票数和专家评审选出一、二、三等奖各一名,最佳参与奖5名,分别给予奖励;

一等奖奖品价值2000元 二等奖奖品价值1500元

三等奖奖品价值1000元 最佳参与奖品价值200元

最终大奖:活动结束后,根据投票数和专家意见产生最终一、二、三等奖,分别给予奖励;

一等奖1名,奖品价值15000元 二等奖2名,奖品价值5000元 三等奖3名,奖品价值3000元

优秀的作品将被收录在漫画册中。所有活动作品的版权归中国银行所有。

详情请咨询95566。

中国银行近期开展《我们都是网络银儿——中行网银动漫DIY征集活动》,活动持续时间为09年5月18日-10月18日。

活动由新浪公司以该行网银卡通形象——光标小子为蓝本设计人物形象,网友登录<http://client.sina.com.cn/boc>,可按照自己的兴趣喜好,根据三个光标人物的形象、表情、背景、道具等随心拖拽,发挥想象加入自创人物对白,生成想要的动漫效果,制作和上传flash动画或四格漫画,表达对中行网银的理解和认识,诉说使用中行网银的经历和感受。

活动评奖分月奖和最终大奖,动画和漫画作品分别评奖。

月奖:每个月根据投票数和专家评审选出一、二、三等奖各一名,最佳参与奖5名,分别给予奖励;

一等奖奖品价值2000元 二等奖奖品价值1500元

三等奖奖品价值1000元 最佳参与奖品价值200元

最终大奖:活动结束后,根据投票数和专家意见产生最终一、二、三等奖,分别给予奖励;

一等奖1名,奖品价值15000元 二等奖2名,奖品价值5000元 三等奖3名,奖品价值3000元

优秀的作品将被收录在漫画册中。所有活动作品的版权归中国银行所有。

详情请咨询95566。

中国银行近期开展《我们都是网络银儿——中行网银动漫DIY征集活动》,活动持续时间为09年5月18日-10月18日。

活动由新浪公司以该行网银卡通形象——光标小子为蓝本设计人物形象,网友登录<http://client.sina.com.cn/boc>,可按照自己的兴趣喜好,根据三个光标人物的形象、表情、背景、道具等随心拖拽,发挥想象加入自创人物对白,生成想要的动漫效果,制作和上传flash动画或四格漫画,表达对中行网银的理解和认识,诉说使用中行网银的经历和感受。

活动评奖分月奖和最终大奖,动画和漫画作品分别评奖。

月奖:每个月根据投票数和专家评审选出一、二、三等奖各一名,最佳参与奖5名,分别给予奖励;

一等奖奖品价值2000元 二等奖奖品价值1500元

三等奖奖品价值1000元 最佳参与奖品价值200元

最终大奖:活动结束后,根据投票数和专家意见产生最终一、二、三等奖,分别给予奖励;

一等奖1名,奖品价值15000元 二等奖2名,奖品价值5000元 三等奖3名,奖品价值3000元

优秀的作品将被收录在漫画册中。所有活动作品的版权归中国银行所有。

详情请咨询95566。

中国银行近期开展《我们都是网络银儿——中行网银动漫DIY征集活动》,活动持续时间为09年5月18日-10月18日。

活动由新浪公司以该行网银卡通形象——光标小子为蓝本设计